EGIO

1.-INFINITIVO: Termina en ar, er, ir.

Dale clic a la oracion con infinitivo en 22 conjugacion ' MONITOR

oL

L")

a) Tienes que darle aquello. b) debe irse ahora. c¢) Quiero verlo después.

2.- PARTICIPIO PASIVO:

REGULAR: TERMINA EN ADO,IDO B) IRREGULAR: TERMINA EN TO,CHO,SO
2.- PARTICIPIO ACTIVO: termina en ante ente.

Escribe una x en minuscula de acuerdo al verboide que pertenece.

3.- GERUNDIO: TERMINA EN ANDO, ENDO
Marca con una x (minuscula) donde corresponde.

Participio pasivo | Participio pasivo Participio gerundio
regular irregular activo

Cantante
sofiando
Absuelto
Roer
Contradicho
Saliente

yendo
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DALE CLIC AL PARTICIPIO QUE SE HA ESCRITO MAL. [ MONITOR

1.- A)satisfacido  B) disuelto C) REPUESTO d) repuesto
2.- a)lmpreso b) propuesto c) previsto d) retuvido
3.- a)Ha contradecido b)han impreso c) ha rehecho d) ha entreabierto

DALE CLIC AL GERUNDIO INCORRECTO. RECUERDA SE DEBE PREGUNTAR ¢COMO?
A) SALIO RIENDOSE DE LA CASA. B) LLEGO HABLANDO CON ELLA

C) REGRESO TERMINANDO EL TRABAJO. D) ESTUDIO LOGRANDO EL TRIUNFO.

DALE CLIC AL GERUNDIO CORRECTO. RECUERDA SE DEBE PREGUNTAR ¢COMO?
A) TE FUISTE CONTANDO UNA HISTORIA. B) ORDENO SALIENDO A COMPRAR.

C) HA DORMIDO DESPERTANDOSE TARDE. D) VIENDO LA PELICULA PRENDIO LA TV.
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Marca la correcta.

A)
B)
C)

D)

OLEGIO

L")

MONITOR

Juan fue removido de su cargo siendo remunerado.

Ley regulando la importacion de la carne.

Los nifios careciendo de recursos no pudieron comprarlo.

Aprobando la ley de trabajadores, muchos se beneficiaron.

Marca la alternativa que tiene el infinitivo correcto. Académicamente, si entran a la

universidad, su vida va

A)
B)
C)

D)

a hacer

a ser

Hacer

ser Resolucion

mas prospera.
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MONITOR

Marque la correcta.
A) Actuando cautelosamente, pese a todas las medidas de seguridad, varios delincuentes
escaparon de la carcel huyendo a provincias lejanas.

B) Lasecretaria me entregara los documentos conteniendo los datos de los nuevos
usuarios.

C) Sevenden laminas escolares teniendo hermosos dibujos y descripciones de las
imagenes.

D) El policia se acerco y logro ver al ladron, quien vestia elegante, bajando las escaleras.

Marque la redaccion correcta.

A) Cristian quedé satisfacido con la respuesta que le dio la alumna.

B) AuUn no comprendemos por qué no deduciste la formula algebraica.
C) Unavez mas, te pedi preveer las consecuencias, Mariana.

D) Sus maletas no cupieron en el carro de Cecilia.
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